

写给年轻人的经济学

conomics Currency X
富口袋先从富脑袋开始
ange Capital Fluctuation
est Saving Depression In

经济学背后的那些事儿



写给年轻人的经济学

开 读口译

破解经济密码，透析财富逻辑
不懂经济学，别谈你会投资理财，别想跑赢CPI

Cost Saving Depression &
vestment Economics Curren
cy Exchange Capital Flu
ctuation Cost Saving Depre

[写给年轻人的经济学 下载链接1](#)

著者:王文柱

出版者:

出版时间:2011-7

装帧:

isbn:9787530863527

《写给年轻人的经济学》主要内容简介：大国间的博弈决定了世界经济永远要跌宕起伏，股市、楼市、物价……我们的生活总是在瞬息万变。动荡不明的大势背后，隐藏着怎样的真实脉络？人民币为什么要升值？未来的全球经济究竟会怎样走？房价的拐点在哪里……答案在《写给年轻人的经济学》中你都能一一找到。没有情绪性的喧嚣，没有牵强附会的臆测，没有夸夸其谈的卖弄。字里行间唯一闪烁的就是经济学理性的思维之光。

《写给年轻人的经济学》中作者王文柱、张洁对美元、石油、黄金和房价的涨跌规律都进行了犀利深刻、一针见血的分析，并从种种纷繁复杂的现象着手，透彻地论述了世界大国为推脱经济危机责任的本质。揭露了美国对世界经济发展的操控意图，解密多年来世界金融战争阴影中的内幕与真相。此外，作者还站在了国家战略的宏观角度，分析了中国今后所要面临的危险与挑战。

如果你对经济学一知半解，《写给年轻人的经济学》会让你豁然开朗；如果你已有经济学基础，《写给年轻人的经济学》会让你拍案叫绝；如果你是位经济学家，《写给年轻人的经济学》会与你惺惺相惜；如果你想一生富足、快乐的话，唯有学好经济学。

作者介绍：

目录：

[写给年轻人的经济学 下载链接1](#)

标签

经济学

言简意赅

科普

经济

好书

不错

还可以的书

[写给年轻人的经济学](#)

评论

掺水有点多

深入浅出，引人入胜

先做蘑菇，再做灵芝。

难得这本书读起来一点都不费力气，推荐！

深入浅出，不错的科普读物。明白了国际贸易，地价的一些知识。一些经济学上的理论还是挺经典的。

很新的书才没人评论吧~~很好看那，一本趣味科普书里竟然看到了思想！举例恰当分析翔实

写的很生动 适合年轻人初略的了解经济学

简单明了，认清经济社会的入门级宝典，受益匪浅

很实用

不错

好

内容不错，对经济一窍不通的人也可以读懂

适合年轻人看

言简意赅

内容还可以

简单扼要

写得还好

通俗读物

[写给年轻人的经济学 下载链接1](#)

书评

《写个年轻人的经济学》是一本很不错的经济类读物。它主要传播的人群是年轻人，特别是刚刚步入社会的年轻人，书中所讲到的并不是经济学的枯燥理论，也不光是个人对经济学的看法，更多的是对社会普遍现象的反思与剖析，而且简单易懂，便于施行，确实是一本深入浅出的好书。在此...

经济学的品格在于不逃避生活，无论面对怎样的困境，都会给人们指出一条明路。如果有一天感到迷茫了，不知道自己该如何选择今后的出路时。看看这本书，补充一点经济学知识，相信一定会有帮助的。这本书是我看过所有写给年轻人的经济学书籍中，是最好的。

本书的作者用经济学原理解释了生活中发生的种种现象，我觉得很有意思。这本书的优点在于很有针对性，对于现在市场上比较茫然的一类人群，很有指导意义，当然，缺点在于不是那么标新立异，与众不同。不过，在细节方面的处理还是很让人满意的，可以说，买一本回家看看还是很值...

越看越明白，总算是对超市那些个勾当有所了解了，这本书解开了我心中很久的谜团，对与年轻人来所确实很有帮助。这本书让经济学从高深的学术殿堂中走出来，飞入了普通读者的家中，在让人获得轻松愉快的阅读体验时，也能启发人们的思维，确实是一本值得购买的好书。

在这个年代，神马出现都不是偶然的，在市场经济的推动下，人们需要将知识转化为财富的思维方式，这本书具有一定的指引作用，年轻人通过对经济学的了解，从而对社会有所了解。本书的作者用经济学原理解释了生活中发生的种种现象，我觉得很有意思。这本书的优点在于很有针对性...

值得肯定的是这本书对于经济学看得很透彻，作者文笔不错，并不是自己想象的那么枯燥乏味，书中提供了丰富的案例，让年轻人在?取知识的同时，也能提高认识和分析问题的能力。这本书对于80,90后的年轻人来说，有着非常重要的意义。

我对经济有所迷惑的问题，书中基本就为我解答了，而且说得很通俗易懂，这本书最大的优点就是把深奥的东西进行简单的来说，而不是把一些简单的东西而深奥的层次说。书中对年轻人的定位非常准确，也反映出现在二三十岁的人所面临的经济问题。封面也非常应景，符合大众的口味。

在现在经济飞速发展的大背景下，知识的重要性已经越来越明显，作为一个年轻人，读一读经济学方面的书很有必要，写给年轻人的经济学这本书，通俗易懂，年轻人一看就明白，而且一用就见效，现在二十多岁的人应该人手一本，毕竟，多知道些经济理论也不是坏事。

[写给年轻人的经济学](#) [下载链接1](#)